



Δήλωση των Αιρετών με την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ για τις απόπειρες συνεδρίασης του ΠΥΣΠΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ

Σε παραστάσεις στη Διεύθυνση Π.Ε. Β' Αθήνας μαζί με εκπαιδευτικά σωματεία (ΣΕΠΕ Αμαρουσίου και Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ) συμμετείχε ο Αιρετός εκπρόσωπος της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών την Τετάρτη 5 και Πέμπτη 6/8, όπου διαμαρτυρήθηκαν για την απαράδεκτη εγκύκλιο του υπ. Παιδείας 102027/ΓΔ5/30/7/2020 για τις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών σε λειτουργικά κενά, ενώ όλα τα σχολεία της χώρας είναι κλειστά λόγω καλοκαιριού. Την Τετάρτη όπως και την Πέμπτη δεν πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ λόγω απουσίας-μη συμμετοχής των μελών (διορισμένων και αιρετών).

Σύμφωνα με την εγκύκλιο πρέπει όλες οι υπηρεσιακές μεταβολές να πραγματοποιηθούν εν μέσω διακοπών και σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα. Καταθέσαμε την αντίθεσή μας γιατί:

- Δεν έχει ξεκαθαριστεί ο αριθμός τμημάτων εφόσον οι σχολικές μονάδες θα ξέρουν μόλις ανοίξουν τον Σεπτέμβριο τις άδειες (κύησης, ασθένειες, ανατροφής ... κλπ)
- Δεν έχουν ολοκληρωθεί οι μετεγγραφές των μαθητών οπότε δεν μπορεί να καθοριστεί τώρα αν κάποιος εκπαιδευτικός είναι υπεράριθμος
- Αρκετοί δήμοι λόγω μη προετοιμασίας ζητούν να μην εφαρμοστεί η Δίχρονη Προσχολική οπότε συνάδελφοι Νηπιαγωγοί δεν θα έχουν θέση σε παραρτήματα, τα οποία πιθανόν να μη λειτουργήσουν
- Είναι ανέφικτο να προσδιοριστούν οι ανάγκες σε ειδικότητες και διδακτικά αντικείμενα ανά σχολείο
- Και το κυριότερο παραβιάζεται η εκπαιδευτική νομοθεσία, υποβαθμίζονται οι συλλογικές διαδικασίες και καταλύεται ο ρόλος του Συλλόγου Διδασκόντων στη λειτουργία της σχολικής μονάδας
- Επιπλέον όλες αυτές οι διαδικασίες γίνονται εν αγνοία πολλών συναδέλφων ενώ βρίσκονται σε άδεια και έξω από κάθε ηθική και δεοντολογία!

Είναι ξεκάθαρο ότι η βιασύνη υπουργείου και κυβέρνησης είναι δρομολογημένη για όλες τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις και επιλέγει τη συγκεκριμένη περίοδο των καλοκαιρινών διακοπών (δεν είναι πρώτη φορά άλλωστε) όπου τα σωματεία των εκπαιδευτικών δεν μπορούν να παρέμβουν.

Όμως λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο.... Δεν θα αφήσουμε να γίνονται όλα αυτά ερήμην μας. Οι εκλεγμένοι Αιρετοί με την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών θα είμαστε στο πλάι κάθε συναδέλφου για να μην προχωρήσουν οι απαράδεκτες επιδιώξεις κυβέρνησης και Υπουργείου Παιδείας.

Απαιτούμε να μη συνεδριάσει το ΠΥΣΠΕ μέχρι να ανοίξουν τα σχολεία και το Υπουργείο Παιδείας να ανακαλέσει άμεσα την εγκύκλιο και να προχωρήσει στις υπηρεσιακές μεταβολές μετά το άνοιγμα των σχολείων και αφού καταγραφούν οι πραγματικές ανάγκες.

ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (τακτικός αιρετός ΠΥΣΠΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ) τηλ. 6949665631

Email: sardelis65@yahoo.gr

ΛΙΑΚΟΥ ΝΤΙΑΝΑ (αναπληρωματική αιρετή) τηλ. 6944797461

Email: dianaliakou@gmail.com